

欢庆八一建军节 共叙军民鱼水情

华阳街道拥军优属氛围浓

为弘扬拥军优属、拥政爱民的的光荣传统,营造全社会爱国爱军的浓厚氛围,在中国人民解放军建军98周年之际,华阳街道组织开展了丰富多彩的庆“八一”系列活动。

7月26日,华阳街道未保站组织辖区部分儿童及共青团员开展“强国复兴有我 青春担当同行”红色教育活动。在茅山苏南抗战胜利纪念碑前,一声声嘹亮的军号声拉开了活动的序幕。“一诺承志,不負信仰;二诺笃行,强国有我;三诺开拓,兼济天下……”“我们作为新时代的少年,一定会铭记历史,肩负使命,让红色基因代代相传……”现场,大学生代表陈祺钰、少先队员代表宣诗蕊两位同学郑重宣读了新时代的承诺,一段穿越时空的对话,生动表达了对革命先烈为民族、为国家不惜牺牲的大无畏精神的深深敬意。随后,大家参观新四军纪念馆,在讲解员的生动讲述中寻访红色足迹,一张张泛黄的照片见证了浴血奋战的峥嵘岁月、一件件真实的文物凝聚着革命先烈的坚定信念,大家纷纷表示,要继承和发扬先烈们的光荣传统和优良作风,为实现中华民族伟大复兴的中国梦而努力奋斗。

红色文化厚植爱国拥军情怀,走访慰问共叙军民鱼水情深新篇章。连日来,华阳街道退役军人服务站联合各村社开展“八一”慰问活动,为困难退役军人送去党和政府的关怀与温暖。走访中,工作人员和退役军人亲切交谈,详细询问他们的身体状况、家庭情况,认真倾听他们的实际困难和需求,并送上慰问金。此外,走访人员还宣传讲解了相关优抚政策,确保他们能够及时了解并享受政策待遇。

近年来,华阳街道持续发挥服务阵地作用,积极开展社会化拥军活动,以实际行动提高现役、退役军人的荣誉感、获得感和幸福感。下一步,街道将继续做好拥军优属工作,继承优良传统,传承红色基因,全力营造“军民一家亲”的浓厚社会氛围。任善华 陆振玉 汪静

退役军人事务局组织军人军属集体观影

为庆祝中国人民解放军建军98周年,1日,市退役军人事务局组织210名现役军人及家属代表,在句容1912电影院开展集体观影活动,共同观看历史题材影片《南京照相馆》,以此弘扬爱国拥军传统,表达对军人军属的敬意。



作为“八一”系列拥军优属活动的重要内容,此次观影旨在通过光影艺术重温峥嵘岁月、感悟家国情怀。影片以细腻镜头再现特定历史背景下,普通民众与民族命运紧密相连的感人故事,其蕴含的坚韧不屈、珍视和平精神,与人民军队保家卫国的职责高度契合,现场氛围肃穆专注,情节深深触动观众。

“节日里看这部有历史纵深感的影片,意义非凡。”现役军人家属李寒说,“这既是生动的历史教育,更让我们对军人肩负的责任有了更深体悟。影片让我们更理解军人家庭的家国担当与奉献。”

市退役军人事务局相关负责人表示,今后将持续创新形式,提升服务保障水平,增强军人军属和退役军人的荣誉感、获得感、幸福感,巩固军政军民团结。巫彤 吕瑞

胜源纸品展退伍军人风采

7月31日晚,位于天王镇的江苏胜源纸品有限公司举行“退伍不褪色 岗位建新功”纪念八一建军节主题活动。

活动集中展示了在公司就职的退伍军人的先进事迹,现场奏唱军歌、重温军人誓言,彰显了他们在部队发光发热,在现岗位持续奋斗的精神风貌。党员、退伍军人程扬担任公司行政经理,积极推动降本增效,尤其在用水用电方面创新举措,成效显著;另一位党员、退伍军人贾鹏飞作为企业送货司机,视每次送货为“执行任务”,提前规划路线,充分考虑天气、路况等因素,确保准时高效送达。

公司总裁陈法波表示,此次活动旨在以军人的力量和精神激励

全体员工奋发向上、积极作为。他表示,退伍军人政治素质过硬、凝聚力强,未来公司将通过“老兵带新兵”的师带徒模式,着力培养企业中坚骨干力量,为企业发展做出贡献。数据显示,今年1-6月,胜源纸品实现销售额超过1.9亿元,同比增长20.3%。据悉,目前,该公司产销两旺,其主营瓦楞纸板,产品销售半径已超200公里,全年产值有望突破4.5亿元。

周雪菲 戴伟

人社局用心用情暖兵心

为弘扬拥军优属、拥政爱民的的光荣传统,进一步推动双拥工作迈上新台阶,7月30日,市人社局部分科室负责人、退役军人代表等前往驻句某部队开展军民共建活动。

人社局代表团走进部队,向全体官兵表示了节日慰问,并结合部队需求送上慰问品,表达了来自人社局的暖心关怀。部队负责人介绍了部队建设及训练情况,代表团深刻感受到了军人用忠诚铸就钢铁长城,用奉献守护万家灯火的无私无畏,也对国家安全有了更深刻直观的感受。

在军民共建座谈会上,部队官兵讲述了部队历史、光荣传统、部队建设等情况,同时部队负责人也表示希望在今后有机会到人社局开展爱国主义教育交流,进一步深化宗旨意识。聚焦部队和士兵现实需求,人社局工作人员交流了退伍军人就业创业、退役士兵社保转移等政策,并表示将进一步加强与部队的联系,全力解决部队提出的困难和问题,更好地推动“双拥”工作落实落地。

崔禾阳

市属国资管理中心 深入一线排查隐患护“家底”

为有效应对强降雨可能带来的不利影响,及时消除各类安全隐患,近日,市属国有资产管理中心迅速行动,以“雨不停,巡查不停”的态度深入一线,开展极端天气安全隐患排查工作,全力守护国有资产。

此次巡查重点关注老旧小区安全状况,详细查看房屋墙体有无开裂、屋顶是否漏水等情况,提醒住户远离危险区域,增强避险意识。此外,还向住户发布预警信息、宣传雨季安全防范知识,增强

租户防范意识和自救能力,引导租户主动配合排查工作,发现隐患及时上报,做到安全隐患早发现、早控制、早排除。

接下来,市属国有资产管理中心将持续密切关注天气变化,把安全隐患排查工作常态化、细致化,进一步做深、做细各项工作,切实把安全工作落到实处,坚持“早发现、早处理”原则,将隐患消除在萌芽状态,全力保障国有资产安全与稳定。

丁志伟

博物馆亲子研学活动趣味浓

为弘扬中华优秀传统文化,推动句容市博物馆(市先吴文化博物馆)文物资源创造性转化,7月29日下午,博物馆举办了“我在博物馆里画文物”暑期研学活动,邀请了十余组学生和家長用画笔再现文物之美,体验艺术与历史的交融。

文物,是历史的见证者。活动伊始,讲解员带领同学们步入基本陈列展厅——《永恒的土墩墓》进行参观,这里陈列着土墩墓考古出土的几件印纹硬陶器、原始瓷器、青铜器等文物,它们静静地躺在玻璃展柜中,仿佛在诉说着千年前的故事。

之后的“博物课堂”环节,博物馆工作人员精

心挑选了具有代表性和历史价值的文物作为绘画对象,这些文物包括古朴的青铜剑、精美的青花瓷罐、有趣的兽状水注等,并为大家详细讲解了它们的时代、用途等文物知识。在老师的悉心指导下,孩子们仔细观察文物的形态、色彩和纹理,并尝试用画笔将它们一一呈现在洁白的画纸上。

笔端画文物,文物有生机。在这个充满创意与探索的过程中,孩子们不仅锻炼了绘画技巧,更在无形中深化了对这些文物历史背景和文化内涵的了解,让更多的孩子在优秀传统文化的熏陶中获得了丰富的精神滋养,在绘画艺术交流中增强了创新意识。

李婷

长里岗村 开展“反对浪费 崇尚节约”宣传

为大力弘扬中华民族勤俭节约的优秀传统美德,引导本村青少年从小养成节约粮食的好习惯,日前,后白镇长里岗村组织开展“反对浪费 崇尚节约”主题宣传活动,吸引众多青少年现场参与。

活动现场,宣传志愿者许慧玲通过PPT,从我国浪费粮食的现状、“光盘行动”的意义和做法以及日常节约用水用

电小妙招等三个方面,用一个个真实事例和大量数据让孩子们直观地感受到日常生活中食物的浪费有多严重,告诫孩子们要珍惜粮食,呼吁孩子们要做“光盘行动”的实践者,从小养成良好的文明用餐习惯,拒绝舌尖上的浪费。活动最后,志愿者还给现场孩子们分享了一些节约的实用小妙招。

赵杰

杨政,新闻记者证,编号:324687440057700044,声明作废。

遗失



依法严惩黑恶势力 坚决维护社会稳定

句容日报宣